

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON PUBLISHERS LIMITED
IN CANADA
(AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA, AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH)"

號四三第卷七十第紙聞新

Tues., May 25 1965 (Vol. 27 No. 34 Page 1)

廣告刊例	第一版	每日每行	五元
	第二版	每日每行	四元
	第三版	每日每行	三元
	第四版	每日每行	二元
	第五版	每日每行	一元
	第六版	每日每行	八角
	第七版	每日每行	六角
	第八版	每日每行	四角
	第九版	每日每行	三角
	第十版	每日每行	二角
	第十一版	每日每行	一角
	第十二版	每日每行	五分
	第十三版	每日每行	四分
	第十四版	每日每行	三分
	第十五版	每日每行	二分
	第十六版	每日每行	一分

每日箴言
如魚之有水，如鳥之有林，如人之有德。德者本也，財者末也。外本而末，本必無，德本無，財必散。

忠誠救國
義勇除奸

美國在越南泥足深陷

究竟怎樣才是止境呢？歷史並不記載。那些造成了一個沙漠而把牠叫做勝利的人。

(一)
澳洲總理高斯答覆了詹姆遜總統的號召，如果五十萬的越南士兵和三十萬美國士兵不能擊敗越共，一營澳洲士兵不能扭轉越南戰爭的局勢，詹姆遜總統將召其他盟國出兵，以及各盟國的響應，都是政治多於軍事的。孟齊斯總統的談話，似乎代表其他盟國對這戰爭的意見，但是，澳洲比較英國更靠近越南，澳

五國向聯合國建議 請中共參加裁軍會

(聯合國) 五月廿四日加拿大電：據此間官方消息：由非洲五個國家已向聯合國提出建議，請聯合國召集裁軍會議，討論任何關於裁軍的問題。

該五國為：加拿大、英國、法國、蘇聯及美國。目前北京政府對該建議，尚未表示任何意見。

(二) 據此間消息：北京當局參加原有在日內瓦舉行的十八國裁軍會議。

印尼進入暴力反美

(耶加達) 四月廿四日美聯社電：駐蘇拉巴雅的美國領事館昨遭當地印尼反美示威遊行示威。

參加遊行示威者約有三千餘人，拆除美領事館外圍牆，並向美領事館投擲石塊。

限制辯論時間法例 政府與各黨派協議

(奧太瓦) 亞省府閣下之閣員昨宣佈：政府與各黨派代表均反對一項提議，現已修改為比較中庸之方案。

所有反對黨代表均反對一項提議，認爲此種法例，將使議會成爲一紙印式之國會。

蘇聯突發表從未有過之激烈文告

(莫斯科) 五月廿三日美聯社電：蘇聯今日發表了極其激烈的文告，抨擊美國總統詹姆遜，並反對其有關如何使世界緊張局勢的建議。

據塔斯社消息：蘇聯的官方文告，指責美國一方面干涉其他獨立國家的內政，造成世界各地的武裝衝突，並向社會主義國家施行武裝侵略行動。

美對廖文毅返台事 認國府政治成功

(華盛頓) 五月廿三日美聯社電：美國國務院官員表示：中國政府處理廖文毅返台一事，顯示了國府政治的成功。

國務院官員表示：廖文毅返台，是中國政府成功處理國際事務的例證，顯示了國府政治的成功。

法前總理驚人預言三次大戰廿年發生

(本報綜合報導) 根據紐約美利堅日報報導：法前總理保羅，里諾對世界局勢與國際關係的意見，大相逕庭。

保羅在巴黎接受訪問時，預言世界第三次大戰，將於二十世紀末發生。

中共核武征服世界

(本報綜合報導) 根據紐約美利堅日報報導：法前總理保羅，里諾對世界局勢與國際關係的意見，大相逕庭。

保羅在巴黎接受訪問時，預言世界第三次大戰，將於二十世紀末發生。

多政府要叛軍投降 反對停戰與之談判

(本報綜合報導) 根據紐約美利堅日報報導：法前總理保羅，里諾對世界局勢與國際關係的意見，大相逕庭。

保羅在巴黎接受訪問時，預言世界第三次大戰，將於二十世紀末發生。

鄭萬福在東京宣佈 解散「台灣民政黨」

(東京) 五月廿三日美聯社電：鄭萬福在東京宣佈解散「台灣民政黨」。

鄭萬福表示：該黨已無法維持，決定解散。

新民主黨週末大會 大致以中庸派為主

(雲南) 五月廿三日美聯社電：新民主黨週末大會，大致以中庸派為主。

大會討論了當前局勢及黨內團結問題。

美準備對越再增軍

(華盛頓) 五月廿三日美聯社電：據華府消息，美國政府正考慮對越南增加派兵。

消息稱：美國政府正考慮對越南增加派兵。

加駐美一年青領事 任加代表調任北越

(舍務) 五月廿三日美聯社電：據此間消息，加拿大駐美青年領事將調任北越。

消息稱：加拿大駐美青年領事將調任北越。

白種小孩易患血癌

(芝加哥) 五月廿三日美聯社電：過去數十年間，美國內白種兒童患血癌而死者，數目大增。

據此間醫學界表示：白種兒童患血癌而死者，數目大增。

美今晨再放射衛星

(聖地牙哥) 五月廿三日美聯社電：美國太空研究會於今晨(雲哥華)上午十二時，在該地以高達八層樓高的火箭，發射「飛馬」第二號人造衛星升空。

此衛星裝備科學儀器，像太空鳥一樣，至距離地面約二百廿里至四百六十里的大空，環繞地球運行，以測驗太空中的碎片震動的影響。

美機擺烏龍襲越軍 誤爲北越戰機空襲

(西貢) 五月廿三日美聯社電：美國噴射機在越南上空，最特色者是城多利。良里領有連萬人參加慶祝，約有一百餘架飛機參加，來自美國及越南各地的均有。

美機在越南上空，最特色者是城多利。良里領有連萬人參加慶祝，約有一百餘架飛機參加，來自美國及越南各地的均有。

滿地可大騷動 爆炸破壞示威

(滿地可) 五月廿三日美聯社電：滿地可市內，於星期一晚上發生騷動及最恐怖的城市。

騷動發生在星期一晚上，是於星期一晚上發生騷動及最恐怖的城市。

分裂份子聯羣反英聯邦女皇日

(滿地可) 五月廿三日美聯社電：滿地可市內，於星期一晚上發生騷動及最恐怖的城市。

騷動發生在星期一晚上，是於星期一晚上發生騷動及最恐怖的城市。

英新聞處被投彈轟毀 市中心廣播台損

(滿地可) 五月廿三日美聯社電：滿地可市內，於星期一晚上發生騷動及最恐怖的城市。

騷動發生在星期一晚上，是於星期一晚上發生騷動及最恐怖的城市。

滿地可大騷動 爆炸破壞示威

(滿地可) 五月廿三日美聯社電：滿地可市內，於星期一晚上發生騷動及最恐怖的城市。

騷動發生在星期一晚上，是於星期一晚上發生騷動及最恐怖的城市。